

Erratum: Isolated humeral recurrence in endometrial carcinoma

In the article titled, “Isolated humeral recurrence in endometrial carcinoma” published in pages 199-201, issue 3, vol. 37 of Indian Journal of Medical and Paediatric Oncology^[1], the name of the fourth author is written incorrectly as “Kunha Charan Patro” instead of “Kanhu Charan Patro” in the author names section.

REFERENCE

1. Devdas SK, Digumarti L, Digumarti R, Patro KC, Nutakki R. Isolated humeral recurrence in endometrial carcinoma. Indian J Med Paediatr Oncol 2016;37:199-201.

DOI: 10.4103/0971-5851.195755